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Ingénieur Technico-Commercial H/F
Localisation : Grenoble
Leader mondial de la gestion de l'électricité et des automatismes, Schneider Electric met l'électricité au service de la performance et d'une meilleure qualité de vie. Grâce à son offre unique, le Groupe apporte à ses clients des solutions intégrées, intelligentes et communicantes pour utiliser l’électricité en toute sécurité, développer les automatismes partout, améliorer l’efficacité énergétique, assurer la qualité de l’énergie et gérer le confort et les communications dans les bâtiments. Avec un chiffre d'affaires de 13,7 milliards d'euros en 2006, s'appuyant sur l'engagement de ses 105 000 collaborateurs dans 106 pays, le Groupe apporte le meilleur du Nouveau Monde Electrique a chacun, à tout moment et en tout lieu.

Au sein de notre Support Technique Client, vous contribuez à l’augmentation de la satisfaction des clients et aux résultats de Schneider France en apportant aux clients un support technico-commercial téléphonique. 

Vous traitez les demandes clients en leur apportant les réponses technico-commerciales les plus adaptées. En avant vente, vous déterminez la meilleure solution technico-économique et élaborez une offre chiffrée que vous adressez au client. En après vente, vous assurez un premier niveau d’assistance technique et de diagnostic. Vous travaillez en réseau avec une multiplicité d’interlocuteurs internes. 

Vous contribuez à la fidélisation des clients par votre qualité d’écoute, la rapidité et la pertinence des solutions proposées et assurez la promotion et la vente de l’offre Schneider Electric.

H/F, Ingénieur débutant, vous présentez une spécialisation en automatisme ou contrôle industriel. Votre connaissance des produits Schneider Electric constitue un atout. Anglais requis. Postes évolutifs.
Merci de postuler directement sur notre site web :

www.schneider-electric.fr sous la référence 1263CB
