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Ingénieur d’Affaires Grands Comptes International (H/F)

Référence 1278CB

Lieu : Région Parisienne
Leader mondial de la gestion de l'électricité et des automatismes, Schneider Electric met l'électricité au service de la performance et d'une meilleure qualité de vie. Grâce à son offre unique, le Groupe apporte à ses clients des solutions intégrées, intelligentes et communicantes pour utiliser l’électricité en toute sécurité, développer les automatismes partout, améliorer l’efficacité énergétique, assurer la qualité de l’énergie et gérer le confort et les communications dans les bâtiments. Avec un chiffre d'affaires de 13,7 milliards d'euros en 2006, s'appuyant sur l'engagement de ses 105 000 collaborateurs dans 106 pays, le Groupe apporte le meilleur du Nouveau Monde Electrique a chacun, à tout moment et en tout lieu.

Au sein de la Direction Commerciale Grands Comptes de Schneider Electric, vous êtes responsable  de l’animation et du développement du chiffre d’affaire d’un client grand compte du secteur automobile au niveau mondial.

Vous élaborez la politique commerciale et orchestrez le déploiement des ressources du Groupe pour promouvoir l’ensemble de l’offre (produits, services, solutions) de Schneider Electric. Vous assurez la relation avec le Corporate et les services centraux du client. Vous coordonnez les forces commerciales et techniques de Schneider Electric tant en France qu’à l’étranger. Afin de mieux répondre aux besoins du client, vous êtes force de proposition pour faire évoluer l’offre.

H/F Ingénieur généraliste ou diplômé(e) d’une Ecole de Commerce, vous bénéficiez d’une expérience commerciale d’au moins 8 ans dans un environnement technique et complexe. Expérience requise dans l’animation de réseau à un niveau international. L’anglais constitue votre langue de travail.

Merci de postuler directement sur notre site web :

www.schneider-electric.fr sous la référence 1278CB.
