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Directeur Administratif et Financier (H/F)

Référence 1279CB

Lieu : Carros
Leader mondial de la gestion de l'électricité et des automatismes, Schneider Electric met l'électricité au service de la performance et d'une meilleure qualité de vie. Grâce à son offre unique, le Groupe apporte à ses clients des solutions intégrées, intelligentes et communicantes pour utiliser l’électricité en toute sécurité, développer les automatismes partout, améliorer l’efficacité énergétique, assurer la qualité de l’énergie et gérer le confort et les communications dans les bâtiments. Avec un chiffre d'affaires de 13,7 milliards d'euros en 2006, s'appuyant sur l'engagement de ses 105 000 collaborateurs dans 106 pays, le Groupe apporte le meilleur du Nouveau Monde Electrique a chacun, à tout moment et en tout lieu.

Au sein de Schneider Automation (800 personnes) filiale de Schneider Electric basée à Carros/Sophia, en qualité de Directeur Administratif et Financier vous assurez l’ensemble de la fonction en encadrant une équipe d’une dizaine de personnes reparties sur le site R&D à Carros et l’usine de production à Sophia.

Vous supervisez la fonction comptable, garantissez la cohérence des données budgétaires et la fiabilité des résultats. Vous assurez la consolidation des informations financières en respectant les réglementations légales et les procédures du groupe Schneider Electric. Vous garantissez la mise en œuvre des politiques et règles en matière de reporting, règles comptables, fiscales. Vous assurez une coordination avec les fonctions centrales au niveau comptable, juridique et fiscale. Vous prenez aussi en charge la communication interne et externe des informations économiques et financières de la filiale.

H/F De formation supérieure, expert dans  les métiers comptables, financiers et fiscaux, vous bénéficier d’une expérience d’au moins 5 ans dans un environnement complexe et idéalement international. Expérience requise dans un poste d’encadrement financier dans un grand groupe industriel. Excellent niveau d’anglais .

Merci de postuler directement sur notre site web :

www.schneider-electric.fr sous la référence 1279CB.
