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Directeur de la Diversité H/F
Référence 1303CB
Localisation : Rueil Malmaison
Leader mondial de la gestion de l'électricité et des automatismes, Schneider Electric met l'électricité au service de la performance et d'une meilleure qualité de vie. Grâce à son offre unique, le Groupe apporte à ses clients des solutions intégrées, intelligentes et communicantes pour utiliser l’électricité en toute sécurité, développer les automatismes partout, améliorer l’efficacité énergétique, assurer la qualité de l’énergie et gérer le confort et les communications dans les bâtiments. Avec un chiffre d'affaires de 13,7 milliards d'euros en 2006, s'appuyant sur l'engagement de ses 105 000 collaborateurs dans 106 pays, le Groupe apporte le meilleur du Nouveau Monde Electrique a chacun, à tout moment et en tout lieu.

Au sein de la Direction du Développement Durable, vous avez pour responsabilité de définir la stratégie de la Diversité pour le Groupe  et d’assurer sa mise en œuvre effective avec le support d’une équipe dédiée. Votre mission adresse quatre champs majeurs : Egalité H/F, Handicap, Origine, Age.

Vous animez, pour l’ensemble des pays dans lesquels Schneider Electric est présent, une communauté d’échanges et de partage visant à la promotion de la diversité. Vous êtes garant de la prise en compte locale de la diversité tant au niveau du recrutement, de la formation et de la gestion des carrières des salariés.
En France, vous êtes responsable d’une démarche volontariste  visant à une intégration forte du handicap, du respect et du déploiement de l’accord Handicap. Vous pilotez une action globale pour favoriser l’égalité des chances au sein de l’entreprise. Vous assurez la promotion de nos pratiques auprès des pouvoirs publics, associations, institutionnels et médias.
H /F, de formation supérieure, vous avez une expérience confirmée dans la fonction RH, notamment dans le management de projets internationaux et en conduite de changement dans un grand groupe international. Par votre expérience professionnelle vous avez une bonne maîtrise du sujet de la Diversité et des spécificités du marché. L’anglais courant est requis. 

