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INGENIEUR TECHNICO COMMERCIAL EXPORT H/F

Référence 1306TM
Localisation : Grenoble
Leader mondial de la gestion de l'électricité et des automatismes, Schneider Electric met l'électricité au service de la performance et d'une meilleure qualité de vie. Grâce à son offre unique, le Groupe apporte à ses clients des solutions intégrées, intelligentes et communicantes pour utiliser l’électricité en toute sécurité, développer les automatismes partout, améliorer l’efficacité énergétique, assurer la qualité de l’énergie et gérer le confort et les communications dans les bâtiments. Avec un chiffre d'affaires de 13,7 milliards d'euros en 2006, s'appuyant sur l'engagement de ses 105 000 collaborateurs dans 106 pays, le Groupe apporte le meilleur du Nouveau Monde Electrique à chacun, à tout moment et en tout lieu.

Le site RC&S assure la fourniture de pièces de rechange, offre des solutions de rénovation alternatives pour la modernisation des installations des clients dans le domaine de la distribution électrique et associe la vente de services pour la prescription et l’accompagnement des offres. Au sein du service commercial, vous développez l’activité de RC&S dans votre zone commerciale à l’export et traitez les commandes dans le respect des objectifs économiques et qualité de service. Vous contribuez à l’atteinte des objectifs budgétaires d’enregistrement sur votre périmètre géographique et proposez les plans d’action commerciaux. Vous contribuez aux actions de formation et prospection commerciale pour développer l’activité. Vous réalisez les offres commerciales et en assurez le suivi de réalisation en usine, vous assurez les revues de contrats. Vous êtes garant(e) du respect de la qualité de service attendue par nos clients (prix, délai, qualité).

De formation ingénieur généraliste ou génie électrique, idéalement complétée par une formation commerce internationale, vous présentez une première expérience  de 3 ans minimum en tant que technico-commercial. Vous avez des capacités commerciales réelles et souhaitez évoluer dans un environnement international. Vous parlez couramment anglais. Des déplacements à l’étranger sont à prévoir.
Merci de postuler directement sur notre site web :

www.schneider-electric.fr sous la référence 1306TM.
