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Ingénieur Commercial Services H/F
Référence 1364CB
Localisation : Rouen et Nantes
Leader mondial de la gestion de l'électricité et des automatismes, Schneider Electric met l'électricité au service de la performance et d'une meilleure qualité de vie. Grâce à son offre unique, le Groupe apporte à ses clients des solutions intégrées, intelligentes et communicantes pour utiliser l’électricité en toute sécurité, développer les automatismes partout, améliorer l’efficacité énergétique, assurer la qualité de l’énergie et gérer le confort et les communications dans les bâtiments. Avec un chiffre d'affaires de 13,7 milliards d'euros en 2006, s'appuyant sur l'engagement de ses 105 000 collaborateurs dans 106 pays, le Groupe apporte le meilleur du Nouveau Monde Electrique à chacun, à tout moment et en tout lieu.

Au sein de la Direction Commerciale France, vous êtes en charge  du développement de la vente de services liés aux équipements électriques. Vous participez à la croissance de l’activité  des  Services auprès des clients du groupe. Vos actions permettent également de conquérir  de nouveaux clients.

Vous participez à l’évolution de l’offre et de la politique commerciale des Services. Vous êtes responsable de la mise en œuvre des décisions stratégiques et animez les forces commerciales afin d’intensifier la vente de prestations de services.

Votre capacité à travailler en réseau vous permettra de réussir dans un secteur en pleine croissance et à fort potentiel.

H/F Ingénieur généraliste ou équivalent universitaire, vous présentez une expérience commerciale d’au moins 3 ans dans la vente de services chez un constructeur ou dans le conseil. Anglais requis.
Des postes sont à pourvoir à Rouen et Nantes.
Merci de postuler directement sur notre site web : 

www.schneider-electric.fr sous la référence 1364CB.
