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Responsable Contrôle de Gestion Usine H/F

Référence 1365TM
Localisation : Beaumont-le-Roger (27)
Leader mondial de la gestion de l'électricité et des automatismes, Schneider Electric met l'électricité au service de la performance et d'une meilleure qualité de vie. Grâce à son offre unique, le Groupe apporte à ses clients des solutions intégrées, intelligentes et communicantes pour utiliser l’électricité en toute sécurité, développer les automatismes partout, améliorer l’efficacité énergétique, assurer la qualité de l’énergie et gérer le confort et les communications dans les bâtiments. Avec un chiffre d'affaires de 13,7 milliards d'euros en 2006, s'appuyant sur l'engagement de ses 105 000 collaborateurs dans 106 pays, le Groupe apporte le meilleur du Nouveau Monde Electrique à chacun, à tout moment et en tout lieu.

Pour l’un de nos sites industriels (450 collaborateurs, 87M€ CA), nous recherchons un(e) Responsable contrôle de gestion usine (H/F). Membre du comité de direction, vous prenez en charge la responsabilité complète du contrôle de gestion du site. Vous consolidez, analysez et communiquez les résultats économiques de l’entité, et garantissez une gestion économique optimale en pilotant les plans d’actions nécessaires à la performance économique. Vous accompagnez le management opérationnel de l'entité dans la maitrise de la performance. Vous anticipez les risques et les opportunités à court et moyen terme. Vous aidez à la prise de décision en proposant des analyses et prévisions, à des fins d’anticipation et de  réactivité aux changements d’environnement. Vous garantissez le respect des règles, délais et procédures du groupe, et vous assurez le reporting. Dans le cadre de vos fonctions, vous managez 3 personnes.

De formation supérieure, vous présentez une expérience de 3 ans minimum en tant que contrôleur de gestion sur site industriel. Votre rigueur, vos capacités d’analyse, associées à votre leadership constituent vos atouts pour réussir à ce poste. L’anglais est requis.

Merci de postuler directement sur notre site web : 

www.schneider-electric.fr sous la référence 1365TM.
