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Offre D’emploi
ANALYSTE MIDDLE OFFICE RESULTATS - H/F

VOTRE MISSION

Rejoindre la Direction des Opérations de la banque de financement et d'investissement, c'est rejoindre des équipes en prise directe avec les enjeux des vendeurs et traders sur les marchés financiers internationaux. Nous recherchons celles et ceux qui participeront au développement de nos activités (dérivés actions et indices, marchés de capitaux, etc.).

Au sein de notre Middle-office Résultats, vous exercez un métier d'expertise et êtes garant de la fiabilité des résultats du Front-Office.

En collaboration étroite avec la Direction Financière et le Front-Office, vous analysez les résultats des différentes activités, résolvez les anomalies détectées et assurez que les résultats produits reflètent la réalité économique des opérations du Front-Office.

Vous êtes également force de proposition pour l’amélioration des processus existants et accompagnez le lancement de nouvelles activités

FORMATION : 

De formation bac+5 (Ecole de Commerce ou d'Ingénieur, Université), vous bénéficiez une première expérience au sein d’une banque (en audit, contrôle de gestion ou risque) ou en cabinet d’audit, de préférence dans le secteur bancaire.

De plus, vous témoignez d’un réel intérêt pour les marchés financiers. 

Autonomie, rigueur, réactivité mais aussi esprit d’équipe seront vos principaux atouts pour réussir dans cette fonction.

Vous maîtrisez la langue anglaise impérativement.
EVOLUTION :
Dans un environnement dynamique et international, vous développerez des compétences multiples : connaissance des marchés et produits financiers, gestion de projets, etc.

Cette première expérience diversifiée vous donnera les atouts pour évoluer vers les nombreux métiers du groupe Société Générale, en France ou à l’international !
LIEU : 

Poste basé à Paris – La Défense







