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Contrôleur de Gestion Senior (H/F)

Référence 1369CB

Lieu : Région grenobloise
Leader mondial de la gestion de l'électricité et des automatismes, Schneider Electric met l'électricité au service de la performance et d'une meilleure qualité de vie. Grâce à son offre unique, le Groupe apporte à ses clients des solutions intégrées, intelligentes et communicantes pour utiliser l’électricité en toute sécurité, développer les automatismes partout, améliorer l’efficacité énergétique, assurer la qualité de l’énergie et gérer le confort et les communications dans les bâtiments. Avec un chiffre d'affaires de 13,7 milliards d'euros en 2006, s'appuyant sur l'engagement de ses 105 000 collaborateurs dans 106 pays, le Groupe apporte le meilleur du Nouveau Monde Electrique à chacun, à tout moment et en tout lieu.

Pour notre activité Customer Software et EBusiness (CSeB), nous recherchons un Contrôleur de Gestion Senior. Directement rattaché au Directeur financier de l’entité, vous assurez le suivi global de la gestion des départements de CVeB à un niveau mondial :
-vous établissez les prévisions et les tableaux de bord de la performance de l’activité, 

-vous êtes en charge du suivi des projets, notamment sur la partie de la sous-traitance, 

-vous animez mensuellement le contrôle financier et préparez les Business reviews,

-vous êtes capable de motiver les managers sur leurs indicateurs de performance, 

-vous prenez une part active au déploiement mondial de l’outil OPS, qui permet de partager les informations sur les offres et les produits, dans la mise en place des tableaux de bord comme dans la validation des hypothèses du business plan global de cet outil,
-dans le cadre de votre travail, vous assurez des missions ponctuelles et transverses au niveau international. 
Diplômé(e) d’une formation supérieure  de niveau Bac+5 (Ecole de Commerce ou 3ème cycle) vous avez 5 à 10 ans d’expérience en contrôle de gestion d’un P&L et/ou d’un centre de coûts d’une fonction corporate et/ou une expérience en audit. Un intérêt marqué pour les nouvelles technologies est un plus apprécié. L’anglais constitue votre langue de travail. 
Merci de postuler directement sur notre site web :

www.schneider-electric.fr sous la référence 1369CB
