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Responsable Organisation des Flux H/F

Référence 1388TM 

Localisation : Alès
Leader mondial de la gestion de l'électricité et des automatismes, Schneider Electric met l'électricité au service de la performance et d'une meilleure qualité de vie. Grâce à son offre unique, le Groupe apporte à ses clients des solutions intégrées, intelligentes et communicantes pour utiliser l’électricité en toute sécurité, développer les automatismes partout, améliorer l’efficacité énergétique, assurer la qualité de l’énergie et gérer le confort et les communications dans les bâtiments. Avec un chiffre d'affaires de 13,7 milliards d'euros en 2006, s'appuyant sur l'engagement de ses 105 000 collaborateurs dans 106 pays, le Groupe apporte le meilleur du Nouveau Monde Electrique à chacun, à tout moment et en tout lieu.

Pour notre société spécialiste des composants d’automatismes, nous recherchons un(e) Responsable Organisation des Flux Amonts (H/F) pour le site industriel d’Alès. Rattaché(e) au directeur d’usine, vous organisez et optimisez les flux d'approvisionnement des ateliers en relation avec les fournisseurs pour obtenir les meilleurs performances en service et coût. Vous garantissez l’équilibre du niveau des stocks et la disponibilité des composants pour la production. Vous mettez en œuvre la démarche de flux amont afin d’améliorer les performances fournisseurs. Vous développez une vision internationale et multi-sites dans votre travail, via vos relations avec des fournisseurs internationaux et les autres sites de la société.

De formation supérieure en logistique / gestion de production, vous présentez une première expérience de 2 ans minimum dans le domaine de la logistique sur site industriel. Du leadership, de l’aisance dans l’utilisation des systèmes d’information et un bon niveau d’anglais sont nécessaires pour occuper ce poste.

Merci de postuler directement sur notre site web : 

www.schneider-electric.fr sous la référence 1388TM.
