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Chef de Groupe Réalisation d’Affaires H/F

Référence 1401TM 
Localisation : Grenoble
Leader mondial de la gestion de l'électricité et des automatismes, Schneider Electric met l'électricité au service de la performance et d'une meilleure qualité de vie. Grâce à son offre unique, le Groupe apporte à ses clients des solutions intégrées, intelligentes et communicantes pour utiliser l’électricité en toute sécurité, développer les automatismes partout, améliorer l’efficacité énergétique, assurer la qualité de l’énergie et gérer le confort et les communications dans les bâtiments. Avec un chiffre d'affaires de 13,7 milliards d'euros en 2006, s'appuyant sur l'engagement de ses 105 000 collaborateurs dans 106 pays, le Groupe apporte le meilleur du Nouveau Monde Electrique à chacun, à tout moment et en tout lieu.

Pour notre entité Projects & Engineering Center, nous recherchons un(e) Chef de Groupe Réalisation d’Affaires (H/F). Vous managez hiérarchiquement une équipe technique d’une quinzaine de collaborateurs en charge de la réalisation d’affaires internationales dans le domaine des réseaux et installations électriques de sites industriels clients. Vous contrôlez l’avancement des projets (projets de 1 à 30M€), détectez les problèmes techniques et mettez en place les solutions correctives. Vous fournissez à l’équipe l’expertise technique sur tous les sujets relevant du fonctionnement et de la conception des réseaux et installations électriques.

De formation ingénieur généraliste ou génie électrique, vous présentez une expérience de plus de 7 ans dans les affaires, dans le domaine électrique. Au delà de vos compétences techniques, vous avez de fortes aptitudes à l’encadrement d’équipe et avez montré votre capacité à mener des projets d’envergure. L’anglais courant est requis.

Merci de postuler directement sur notre site web : 

www.schneider-electric.fr sous la référence 1401TM.
