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Ingénieur Industrialisation Cartes Electroniques H/F

Référence 1408TM 

Localisation : Angoulême
Leader mondial de la gestion de l'électricité et des automatismes, Schneider Electric met l'électricité au service de la performance et d'une meilleure qualité de vie. Grâce à son offre unique, le Groupe apporte à ses clients des solutions intégrées, intelligentes et communicantes pour utiliser l’électricité en toute sécurité, développer les automatismes partout, améliorer l’efficacité énergétique, assurer la qualité de l’énergie et gérer le confort et les communications dans les bâtiments. Avec un chiffre d'affaires de 13,7 milliards d'euros en 2006, s'appuyant sur l'engagement de ses 105 000 collaborateurs dans 106 pays, le Groupe apporte le meilleur du Nouveau Monde Electrique à chacun, à tout moment et en tout lieu.

Pour l’un des sites industriels de notre business unit Automation & Safety, nous recherchons un(e) Ingénieur Méthodes - Industrialisation (H/F). Vous définissez et mettez en œuvre les moyens industriels nécessaires à l’assemblage de cartes électroniques dans le respect des objectifs de coût, qualité et délai. Dans le cadre de nouveau produit, vous assumez la responsabilité de la fabricabilité des cartes en participant activement à leur finalisation. Vous fournissez les éléments techniques et économiques nécessaires à la définition des coûts prévisionnels d’assemblage. Vous apportez votre expertise technique aux unités de production du groupe et aux fournisseurs. Vous pilotez des projets industriels transverses d’amélioration de la performance industrielle.
De formation ingénieur généraliste ou électronique, vous présentez une expérience méthodes, industrialisation ou production de 3 à 7 ans dans l’assemblage de cartes électroniques. Des capacités à évoluer en mode projet et un bon niveau d’anglais sont requis pour ce poste.
Merci de postuler directement sur notre site web : 

www.schneider-electric.fr sous la référence 1408TM.
