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Chef de Projets Automatisme H/F

Référence 1410BD
Localisation : Aix-en-Provence
Leader mondial de la gestion de l'électricité et des automatismes, Schneider Electric met l'électricité au service de la performance et d'une meilleure qualité de vie. Grâce à son offre unique, le Groupe apporte à ses clients des solutions intégrées, intelligentes et communicantes pour utiliser l’électricité en toute sécurité, développer les automatismes partout, améliorer l’efficacité énergétique, assurer la qualité de l’énergie et gérer le confort et les communications dans les bâtiments. Avec un chiffre d'affaires de 13,7 milliards d'euros en 2006, s'appuyant sur l'engagement de ses 105 000 collaborateurs dans 106 pays, le Groupe apporte le meilleur du Nouveau Monde Electrique à chacun, à tout moment et en tout lieu.

Au sein de la Division Solutions et Services  à l’Industrie et rattaché(e) à l’agence de Aix-en-Provence, vous avez pour principales missions de 
· assurer le pilotage de projets d’affaires dans le respect des méthodes définies et des procédures qualités

· intégrer les aspects techniques, commerciaux et organisationnels depuis l’élaboration d’un planning jusqu'à l’exécution du contrat, afin de satisfaire le client.
· Transmettre aux chargés d’affaires les éléments nécessaires à l’élaboration des propositions commerciales 

· Réaliser les prestations de Services Schneider : Conseil, Expertise, Assistance a Maîtrise d’Ouvrage, accompagnements projets.

Votre capacité à travailler en réseau, a vous impliquer dans le management fonctionnel et dans la rentabilité du Centre de Profit, vous permettra de réussir dans un secteur en pleine croissance et à fort potentiel.

H/F Ingénieur généraliste ou équivalent universitaire, vous présentez une expérience significative de 10 années dans la gestion de projet ou comme chargé d’études dans l’automatisme industriel chez un constructeur ou dans le conseil. Anglais requis.

Merci de postuler directement sur notre site web :

www.schneider-electric.fr sous la référence 1410BD
