	Chargé de Projets Systèmes d’Information H/F
CHIMEX


Localisation : France   -  Le Thillay (région parisienne)

Domaine : Industrie

Expérience requise : Moins de 3 ans

Disponibilité : Selon la disponibilité

Descriptif de poste : 

L'OREAL OPERATIONS
Rejoignez-nous
 

15 000 personnes, dont 3 000 managers, travaillent dans nos équipes industrielles et logistiques. 40 usines, 80 centrales de distribution dans le monde.

L'Oréal est une entreprise industrielle qui fabrique 4,4 milliards d’unités chaque année. 

Être manager chez L’Oréal, c’est travailler dans un environnement innovant et diversifié, avec des opportunités de mobilité fonctionnelle et de carrière internationale. Un large éventail de formations, des responsabilités motivantes et des missions très variées vous permettront d’apprendre et d’évoluer tout au long de votre carrière. 

 

Pour sa filiale CHIMEX, spécialisée dans le développement et la production de molécules issues de la Recherche, L’Oréal recherche un(e) Chargé(e) de Projets Systèmes d’Information, basé(e) à la Direction Technique de CHIMEX.
 

Vos missions principales seront de : 

- garantir le fonctionnement et la maintenance des Systèmes d’Information existants tout en étant à l’écoute des utilisateurs,

- en définir les évolutions, en collaboration avec les utilisateurs, et en cohérence avec l’organisation et les Objectifs de CHIMEX

- prendre en charge la réalisation de ces évolutions en mode projet (rédaction des cahiers des charges, suivi des travaux sous-traités, suivi des plannings, recette, mise en production, formation)

- prendre en charge de nouveaux projets comme la mise en place d’une nouvelle application.

 

Vous êtes rattaché(e) au Responsable Systèmes d’Information de l’entité CHIMEX, au sein la Direction Administrative et Financière. Vous êtes en contact permanent avec l’ensemble des Départements fonctionnels (ISHE, RH, Achats Logistique, Développement, Production, Qualité et DAF).

 

Profil recherché : 
De formation supérieure universitaire ou école d’ingénieur, spécialisé en informatique et systèmes d’information.

 

Au delà de vos compétences, vous avez de véritables capacités d’écoute d’analyse et de recul qui vous permettent de gérer de multiples problématiques. Votre sens du service et votre relationnel sont essentiels pour être efficace et réactif dans cet environnement. 

 

Poste basé au Thillay près de Roissy en région Parisienne.

