	 Experts fonctionnels SAP H/F



Localisation : France   -  IDF- Clichy (92)

Domaine : Système d'information

Expérience requise : Moins de 3 ans

Disponibilité : Aussitôt que possible

Autre langue : Anglais 


Descriptif de poste : 

Rejoignez-nous !
Notre équipe est composée de 2 500 Managers dans les Métiers Finances, SI et Juridique. A travers le monde, nos 210 filiales génèrent un Chiffre d’Affaires de plus de 15 Milliards d’Euros, grâce à un portefeuille unique de marques internationales : Lancôme, Garnier, L’Oréal Paris, Armani Parfums, Ralph Lauren Parfums, Kerastase, Vichy, Gemey Maybelline NY, Shu Uemura, Cacharel…
 

L’Oréal recherche aujourd’hui pour son Centre mondial de Compétences SAP :
un expert fonctionnel SAP sur le module SD
un expert fonctionnel SAP sur le module MM/WM
un expert fonctionnel SAP sur le module BW
un expert fonctionnel SAP sur le module CRM 
 

Votre cadre d’évolution : 
Les postes sont basés au siège du Groupe à Clichy (92) mais impliquent environ 40% de déplacements à l’international.

 

Vos missions : 

Au sein de notre Centre de Compétences SAP, vous intégrerez l’équipe qui coordonne le déploiement des projets SAP (R/3, mais aussi BW-SEM, APO, SRM/EBP) dans l’ensemble de nos filiales.

A ce titre, vous intervenez sur l’ensemble du déroulement des projets dont vous avez la charge : présentation du core system ; conception générale, détaillée et paramétrage en lien avec des consultants extérieurs ; formation aux utilisateurs-clé…

 

En forte proximité avec les équipes projet de nos filiales et nos consultants externes, vous analysez les écarts qui peuvent exister entre le core system et les besoins de nos filiales, et vous veillez à les résoudre.

 

Vous :
Diplômé(e) d’une école de commerce ou d’ingénieurs, vous avez acquis au minimum 2 ans d’expérience sur un module SAP R/3 en tant que Consultant Fonctionnel. Vos connaissances d'autres logiciels SAP (BW, APO, SRM) sont un plus.

 

Excellent communiquant, vous parlez français et anglais couramment.

Rigoureux, exigeant, vous souhaitez rejoindre une équipe dynamique et participer avec passion à un projet de dimension internationale.

 

INTEGRATION ET FORMATION PERSONNALISEES, EVOLUTION RAPIDE, OPPORTUNITES INTERNATIONALES
 

