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Consultant(e) en Energie H/F

Référence 1079TM

Localisation : Grenoble

Schneider Electric est le leader mondial de la gestion de l'électricité et des automatismes. 92 000 employés dans 130 pays, 11,7 milliards d'Euro de chiffre d'affaires. 

Schneider Electric monte une nouvelle activité de service dans le domaine énergétique ayant un rayonnement européen. Au sein d’une équipe de consultants vous apportez votre expertise technique dans l’optimisation des utilités énergétiques sur les sites industriels à travers l’Europe et vous étendez votre champ d’action aux techniques de chauffage, de climatisation, de froid industriel et à l’électricité.

Vous réalisez des audits énergétiques détaillés chez nos clients afin de proposer des solutions techniques à mette en œuvre pour atteindre des objectifs d’économie. Vous assurez l’interface entre la phase d’audit et la gestion du projet en élaborant les propositions commerciales et financières et en rédigeant les spécifications techniques nécessaires à la consultation des sous traitants.

De formation Bac+5 , Ingénieur en Génie Electrique spécialisé(e) en génie énergétique et/ou thermique, vous présentez une expérience de 5 à 10 ans dans la conception ou la reconfiguration d’installations de chauffage, de production de froid, de production de vapeur dans le domaine industriel. Vos compétences commerciales, relationnelles et d’innovation sont des atouts pour votre réussite à ce poste. L’anglais est requis. 
Merci de postuler directement sur notre site web :

www.schneider-electric.fr sous la référence 1079TM.
