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Responsable Achats Electroniques H/F

Référence 1247CB

Localisation : Grenoble

Leader mondial de la gestion de l'électricité et des automatismes, Schneider Electric met l'électricité au service de la performance et d'une meilleure qualité de vie. Grâce à son offre unique, le Groupe apporte à ses clients des solutions intégrées, intelligentes et communicantes pour utiliser l’électricité en toute sécurité, développer les automatismes partout, améliorer l’efficacité énergétique, assurer la qualité de l’énergie et gérer le confort et les communications dans les bâtiments. Avec un chiffre d'affaires de 13,7 milliards d'euros en 2006, s'appuyant sur l'engagement de ses 105 000 collaborateurs dans 106 pays, le Groupe apporte le meilleur du Nouveau Monde Electrique a chacun, à tout moment et en tout lieu.

A sein de notre Direction Achats Corporate, et reportant au Directeur du marché composants électriques, vous avez pour rôle d’optimiser la base des fournisseurs de composants passifs  en adéquation avec les besoins actuels et futurs et ce sur un périmètre mondial . Vous êtes le garant du suivi et de la performance  des fournisseurs  et vous pilotez les négociations globales au niveau mondial . Vous animez fonctionnellement une communauté de compétences reparties dans le monde et entretenez des relations de collaboration étroites avec les équipes de R&D internes et externes.

H /F, de formation ingénieur ou équivalent universitaire, vous avez au moins 10 ans d’expérience  dans le domaine des achats . Vous avez une excellente connaissance du marché électrique et électronique et bénéficiez d’une expérience significative de la gestion de projets dans des environnements multiculturels. Très bon niveau d’anglais requis. Déplacements réguliers à prévoir.

Merci de postuler directement sur notre site web :

www.schneider-electric.fr sous la référence 1247CB.
