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Ingénieur Commercial Projets H/F
Référence 1265TM

Lieu : Algérie

Schneider Electric est le leader mondial dans la gestion de l’électricité et des automatismes. Avec 105000 personnes dans le monde, réparties dans 190 pays, Schneider Electric réalise 13,7 milliards d’euros de chiffre d’affaires.

Pour notre entité Projects & Engineering Center, dont la mission est de réaliser des contrats internationaux d’affaires dans le domaine de la distribution électrique et des automatismes, nous recherchons un Ingénieur Commercial Projets H/F. Basé(e) dans notre filiale à Alger, votre mission est de développer la vente des projets en Algérie dans les secteurs de l’énergie, du Oil&Gas et des infrastructures. En étroite collaboration avec les équipes commerciales basées en France, vous prescrivez les solutions techniques du groupe, détectez les projets, développez votre réseau et votre connaissance des secteurs d’activité. Vous participez à la négociation des contrats et enregistrez les commandes.

De formation ingénieur généraliste ou génie électrique, idéalement complétée par une formation commerce internationale, vous présentez une expérience de 5 ans minimum en tant que technico-commercial export. Vous avez des capacités commerciales réelles et souhaitez évoluer à l’international. L’anglais est requis.

Merci de postuler directement sur notre site web :

www.schneider-electric.fr sous la référence 1265TM
