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Consultant(e) Performance Industrielle H/F

 Référence 1348TM

Localisation : Grenoble, Paris ou Nantes
Leader mondial de la gestion de l'électricité et des automatismes, Schneider Electric met l'électricité au service de la performance et d'une meilleure qualité de vie. Grâce à son offre unique, le Groupe apporte à ses clients des solutions intégrées, intelligentes et communicantes pour utiliser l’électricité en toute sécurité, développer les automatismes partout, améliorer l’efficacité énergétique, assurer la qualité de l’énergie et gérer le confort et les communications dans les bâtiments. Avec un chiffre d'affaires de 13,7 milliards d'euros en 2006, s'appuyant sur l'engagement de ses 105 000 collaborateurs dans 106 pays, le Groupe apporte le meilleur du Nouveau Monde Electrique à chacun, à tout moment et en tout lieu.

Pour notre activité Consulting & Engineering Services, nous recherchons un(e) Consultant(e) Performance Industrielle (H/F). Vous intervenez en tant qu’expert(e) afin d’accroître la performance des activités industrielles de clients externes ou internes, en vous appuyant sur le Système de Production Schneider Electric.

Vous conduisez les pré-diagnostics et proposez une approche adaptée pour concrétiser la vente d’une prestation, de projets ou de services. Vous rédigez les propositions commerciales et  défendez la pertinence de l’approche proposée, en coordination avec les forces commerciales du groupe. Vous réalisez un diagnostic et proposez au client un plan d’actions adapté à ses besoins. Vous conduisez le déploiement de solutions pour obtenir les résultats visés.

De formation ingénieur généraliste ou gestion de production, vous présentez une expérience industrielle de 7 ans minimum dans le déploiement de démarches d’amélioration continue (Lean Manufacturing, Six Sigma). La capacité à piloter des projets industriels, une forte orientation business et clients et la maîtrise de l’anglais sont nécessaires pour occuper ce poste. Des déplacements sont à prévoir.
Merci de postuler directement sur notre site web :

www.schneider-electric.fr sous la référence 1348TM.
