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Offre D’emploi
INGENIEUR ETUDES ET DEVELOPPEMENT INFORMATIQUES - H/F

VOTRE MISSION

Vous souhaitez capitaliser votre expertise métier dans un environnement dynamique et réactif ? 

La participation à des projets à forte valeur ajoutée vous motive ?
Rejoignez la Direction des Systèmes d’Information de la Banque d’Investissement et de financement qui développe une informatique innovante lui permettant de se positionner parmi les leaders mondiaux sur les produits dérivés et financements structurés.

Rattaché à la division Corporate & Risk Systems, vous rejoindrez la division en charge des SI dédiés à la comptabilité et au contrôle de gestion. Plus précisément, vous intégrerez l’équipe qui est en charge de l’interpréteur comptable Synchrony Accounting Integrator (progiciel Axway-Sopra). Cette application joue un rôle central puisqu’elle est le point de passage obligé de l’ensemble des flux bancaires que les applications back-office transmettent à la plate-forme comptable.

Votre rôle :

- Analyser les besoins des utilisateurs et rédiger les documentations techniques,

- Livrer des composants logiciels dans le respect des spécifications, des estimations de charges et de délais annoncés et des normes et procédures en vigueur,

- Assurer la maintenance évolutive et corrective des composants logiciels existants,

- Participer à l’exploitation de la plateforme comptable en production.
FORMATION : 

De formation bac+5 en école d’ingénieur,  vous êtes débutant avec idéalement une première expérience professionnelle acquise dans le cadre de stages.

Vous possédez des compétences techniques avérées en UNIX, SQL, bases de données, Java ou C/C++.

Vous maîtrisez l’anglais.
EVOLUTION :
Ce poste exigeant constitue un tremplin idéal pour évoluer ensuite vers d’autres fonctions au sein de nos équipes en systèmes d’information.
LIEU : 

Poste basé à Paris – La Défense







