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Acheteur Industriel H/F

Référence 1361TM
Localisation : Angoulême
Leader mondial de la gestion de l'électricité et des automatismes, Schneider Electric met l'électricité au service de la performance et d'une meilleure qualité de vie. Grâce à son offre unique, le Groupe apporte à ses clients des solutions intégrées, intelligentes et communicantes pour utiliser l’électricité en toute sécurité, développer les automatismes partout, améliorer l’efficacité énergétique, assurer la qualité de l’énergie et gérer le confort et les communications dans les bâtiments. Avec un chiffre d'affaires de 13,7 milliards d'euros en 2006, s'appuyant sur l'engagement de ses 105 000 collaborateurs dans 106 pays, le Groupe apporte le meilleur du Nouveau Monde Electrique à chacun, à tout moment et en tout lieu.

Pour notre département industriel Automation & Safety (6 usines en Europe et 450M€ de CA), nous recherchons un Acheteur Industriel (H/F) pour prendre la responsabilité achat d’un portefeuille : plastique / isolants et électronique / électrique / négoce.
Dans le respect des procédures et des directives achats du groupe, vous garantissez l’obtention aux meilleures conditions de prix, de qualité et de logistique l’approvisionnement en composants des 6 usines du département industriel. Vous sélectionnez les fournisseurs, négociez les clauses techniques, économiques et commerciales du contrat et en garantissez la réalisation. Vous êtes garant(e) de l’atteinte des objectifs de productivité achat, de qualité de service fournisseurs et de qualité technique fournisseurs. Vous contribuez au déploiement des achats internationaux et à la rationalisation du nombre de fournisseurs.

De formation ingénieur et/ou 3e cycle achats, vous présentez une première expérience de 2 ans minimum dans les achats industriels, idéalement électronique / électrique. L’anglais courant est requis. Des déplacements fréquents en France et à l’étranger sont à prévoir.

Merci de postuler directement sur notre site web : 

www.schneider-electric.fr sous la référence 1361TM.
