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Ingénieur Marketing Produits  (H/F)

Référence 1368BN

Lieu : Etats-Unis puis France
Leader mondial de la gestion de l'électricité et des automatismes, Schneider Electric met l'électricité au service de la performance et d'une meilleure qualité de vie. Grâce à son offre unique, le Groupe apporte à ses clients des solutions intégrées, intelligentes et communicantes pour utiliser l’électricité en toute sécurité, développer les automatismes partout, améliorer l’efficacité énergétique, assurer la qualité de l’énergie et gérer le confort et les communications dans les bâtiments. Avec un chiffre d'affaires de 13,7 milliards d'euros en 2006, s'appuyant sur l'engagement de ses 105 000 collaborateurs dans 106 pays, le Groupe apporte le meilleur du Nouveau Monde Electrique à chacun, à tout moment et en tout lieu.

Dans le cadre de notre programme de recrutement international Marco Polo et pour le département Protection et Commande de Puissance de notre Business Unit Power, nous recherchons un Ingénieur Marketing Produits. Rattaché au Responsable Marketing Offre, vous développez et améliorez la position concurrentielle de l’offre produits du département : 

-vous définissez avec les pays et en collaboration avec la gérance d’offre, les actions nécessaires au plan de croissance des pays, 

-vous assurez la promotion de l’ensemble de l’offre Protection et Commande de Puissance dans les pays concernés, 
-vous mettez en place et suivez le Business Plan au niveau international, 

-vous identifiez et analysez les informations du marché induisant des évolutions majeures de produits, 

-vous challengez les pays sur la marge consolidée du département, 

-vous êtes à l’origine du lancement des nouvelles offres.

De formation Bac+5, Ingénieur généraliste ou spécialisé en électromécanique/électrotechnique, vous avez idéalement complété votre formation par un troisième cycle Marketing. Vous possédez une première expérience (stage à 2 ans) en marketing dans le domaine du marketing de produits techniques. L’anglais constitue votre langue de travail. 
Ce poste est un CDI avec dans un premier temps un détachement de 2 ans aux Etats-Unis. A la suite de ces 2 ans, le candidat sera réintégré dans les équipes France. 

Merci de postuler directement sur notre site web :

www.schneider-electric.fr sous la référence 1368BN
