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Consultant en efficacité énergétique H/F

Référence 1393TM 

Localisation : Grenoble
Leader mondial de la gestion de l'électricité et des automatismes, Schneider Electric met l'électricité au service de la performance et d'une meilleure qualité de vie. Grâce à son offre unique, le Groupe apporte à ses clients des solutions intégrées, intelligentes et communicantes pour utiliser l’électricité en toute sécurité, développer les automatismes partout, améliorer l’efficacité énergétique, assurer la qualité de l’énergie et gérer le confort et les communications dans les bâtiments. Avec un chiffre d'affaires de 13,7 milliards d'euros en 2006, s'appuyant sur l'engagement de ses 105 000 collaborateurs dans 106 pays, le Groupe apporte le meilleur du Nouveau Monde Electrique à chacun, à tout moment et en tout lieu.

Schneider Electric cherche à développer une nouvelle approche des marchés de l’énergie au travers de son activité de conseil « Schneider Electric Consulting », ceci afin de répondre aux nouvelles attentes des marchés en termes d’économies d’énergies et de développement durable.

Consultant(e) au sein de cette activité, vous participez aux actions d’avant vente pour identifier et répondre aux besoins d’économies d’énergies des clients, ceci en vous appuyant plus particulièrement sur votre connaissance du domaine de l’électrotechnique. Par votre connaissance, notamment des applications en variation de vitesse et /ou qualité de l’énergie (compensation, harmoniques), vous proposez des plans de progrès allant selon les cas du diagnostic détaillé instrumenté jusqu’à la conduite de la mise en œuvre des installations. Vous établissez les propositions commerciales en coordination avec le commerce des pays. Vous vous appuyez sur les chefs de projets et experts internes du groupe en phase de réalisation proprement dite des projets dont vous pourrez piloter le bon déroulement et l’atteinte des objectifs.

De formation ingénieur généraliste, dominante électrotechnique ou contrôle industriel, vous présentez une expérience de 7 ans minimum dans une fonction similaire. Vos compétences techniques et votre sens de la relation client sont des atouts pour votre réussite à ce poste. L’anglais est requis. Des déplacements sont à prévoir.

Merci de postuler directement sur notre site web : 

www.schneider-electric.fr sous la référence 1393TM.
