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Chef de Marché Solutions 
secteur  Tertiaire (H/F)

Référence 1396CB

Lieu : Grenoble
Leader mondial de la gestion de l'électricité et des automatismes, Schneider Electric met l'électricité au service de la performance et d'une meilleure qualité de vie. Grâce à son offre unique, le Groupe apporte à ses clients des solutions intégrées, intelligentes et communicantes pour utiliser l’électricité en toute sécurité, développer les automatismes partout, améliorer l’efficacité énergétique, assurer la qualité de l’énergie et gérer le confort et les communications dans les bâtiments. Avec un chiffre d'affaires de 13,7 milliards d'euros en 2006, s'appuyant sur l'engagement de ses 105 000 collaborateurs dans 106 pays, le Groupe apporte le meilleur du Nouveau Monde Electrique à chacun, à tout moment et en tout lieu.

Au sein de la Direction Marketing France, nous recherchons un Chef de Marché Solutions  pour le marché des Bâtiments, de l’Energie et des Infrastructures. Rattaché au Responsable du Management de l’Offre Distribution électrique, vous assurez la conception et le développement de solutions intégrées pour nos clients dans le domaine des bâtiments tertiaires.
Vous définissez et élaborez des solutions adaptées aux besoins des clients. Vous créez des guides techniques répondant aux attentes concrètes des acteurs de la filière tertiaire (immeubles de bureaux, complexes hôteliers et petits bâtiments de santé) et mettez en avant notre valeur ajoutée. 

Vous coordonnez le travail des gérants d’offre de produits pour structurer et constituer une offre de solutions globale. Vous mettez également au point les supports de présentation de nos solutions et en développez les contenus rédactionnels. 

Issu(e) d’une formation technique (Bac+2 à Bac+5), vous présentez une expérience d’au moins 3 ans chez un installateur ou dans un bureau d’études. Une expérience complémentaire dans la réalisation de projets dans le secteur du bâtiment tertiaire serait appréciée, ainsi qu’une compétence en courant faible. Votre anglais est courant. 
Merci de postuler directement sur notre site web :

www.schneider-electric.fr sous la référence 1396CB
