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Ingénieur Commercial Industrie H/F
Référence 1406BD
Localisation : CAEN
Leader mondial de la gestion de l'électricité et des automatismes, Schneider Electric met l'électricité au service de la performance et d'une meilleure qualité de vie. Grâce à son offre unique, le Groupe apporte à ses clients des solutions intégrées, intelligentes et communicantes pour utiliser l’électricité en toute sécurité, développer les automatismes partout, améliorer l’efficacité énergétique, assurer la qualité de l’énergie et gérer le confort et les communications dans les bâtiments. Avec un chiffre d'affaires de 13,7 milliards d'euros en 2006, s'appuyant sur l'engagement de ses 105 000 collaborateurs dans 106 pays, le Groupe apporte le meilleur du Nouveau Monde Electrique à chacun, à tout moment et en tout lieu.

Au sein de la Direction Commerciale du marché Industrie, et  rattaché au Responsable Commercial Régional, vous êtes  chargé de la promotion et de la prescription des activités produits, solutions et services sur le marché Industrie.
En cohérence avec nos ambitions de croissance sur le marché Industrie, vous avez pour responsabilité de développer les parts de marché de Schneider Electric et de vendre des solutions afin d’accroître les performances de nos clients. Par vos actions, vous participez au  développement du chiffre d’affaire de Schneider et renforcez la notoriété de notre offre. Vous identifiez les acteurs influents, les potentialités et entretenez des relations de proximité avec les acteurs du marché (installateurs, PME PMI, intégrateurs de systèmes, etc.).

Motivé par le challenge et par le travail en équipe, votre esprit de conquête et votre  dynamisme constituent vos atouts pour réussir  dans ce poste évolutif. 

De formation ingénieur  en automatisme/contrôle industriel  ou équivalent universitaire, vous présentez  de préférence une première expérience commerciale ou au moins de stages significatifs. Poste basé à Caen.
Merci de postuler directement sur notre site web : 

www.schneider-electric.fr sous la référence 1406BD.
