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Chargé d’Etudes Variateur de Vitesses H/F

Référence 1409BD
Localisation : Rouen
Leader mondial de la gestion de l'électricité et des automatismes, Schneider Electric met l'électricité au service de la performance et d'une meilleure qualité de vie. Grâce à son offre unique, le Groupe apporte à ses clients des solutions intégrées, intelligentes et communicantes pour utiliser l’électricité en toute sécurité, développer les automatismes partout, améliorer l’efficacité énergétique, assurer la qualité de l’énergie et gérer le confort et les communications dans les bâtiments. Avec un chiffre d'affaires de 13,7 milliards d'euros en 2006, s'appuyant sur l'engagement de ses 105 000 collaborateurs dans 106 pays, le Groupe apporte le meilleur du Nouveau Monde Electrique à chacun, à tout moment et en tout lieu.

Au sein du Centre de Services  à l’Industrie et rattaché(e) à l’agence de Rouen, vous avez pour principales missions de 

· assurer la responsabilité technique des affaires

· contribuer à leur rentabilité
· et participer aux phases d’avant projet (identifier les besoins clients et proposer des solutions adaptées)

Homme ou femme de terrain, vous êtes reconnu comme l’expert régional en Variateur de Vitesse.

Votre capacité à travailler en réseau, votre disponibilité et votre réactivité ainsi que votre savoir faire relationnel et commercial vous permettra de réussir dans un secteur en pleine croissance et à fort potentiel.

Déplacements nombreux 

H/F Ingénieur généraliste ou équivalent universitaire, vous présentez une expérience réussie de 5 ans comme chargé d’études pour un intégrateur ou un industriel avec une spécificité de compétences dans les Variateurs de Vitesse.
Anglais requis.

Merci de postuler directement sur notre site web :

www.schneider-electric.fr sous la référence 1409BD
