	AUDITEURS INTERNES H/F




Notre équipe est composée de 2 500 Managers dans les Métiers Finance, Juridique et SI.
A travers le monde, nos 210 filiales génèrent un Chiffre d’Affaires de plus de 15 Milliards d’Euros.
Votre cadre d’évolution :
L’équipe Corporate d’Audit Interne est basée au siège du Groupe à Clichy (92). Elle rassemble environ 30 collaborateurs d’une dizaine de nationalités différentes. Cette équipe a pour mission d’auditer l’ensemble des affaires commerciales et usines du Groupe.

 

Les auditeurs interviennent dans le monde entier. Les déplacements professionnels à l’étranger représentent environ 50% de leur temps et leur donnent l’opportunité de comprendre le fonctionnement de nos organisations ainsi que d’appréhender la culture de notre Groupe. 

 

Vos missions :
Les missions d’audit auxquelles vous participez sont de 2 natures :

- contrôle interne : vous vérifiez que les règles internes de gestion sont correctement appliquées, prenez part à la conduite du changement et validez la conformité des reportings de nos filiales ;

- enjeux organisationnels : vous identifierez les moyens d’améliorer l’efficacité des opérations (ex : amélioration du service client, optimisation d’un nouveau process achats, d’une meilleure gestion des stocks, évaluation d’une acquisition potentielle…). Les recommandations que vous proposez au management conduisent à la mise en place de plans d’action à forte valeur ajoutée.

Ces missions durent environ un mois et réunissent 3 à 5 auditeurs.

 

Vous :
Diplômé(e) d’une Ecole de Commerce ou d’Ingénieurs ou bien d'un Master 2 universitaire en finance/gestion, vous avez une première expérience réussie de deux à trois ans en Audit ou en Contrôle de Gestion. 

Vous maîtrisez le français et parlez couramment l’anglais. Parler une troisième langue est un atout. Votre aisance relationnelle, votre sens des affaires, vos capacités d’analyse et de synthèse sont autant d’éléments indispensables pour réussir dans cette fonction. 

 

Vos perspectives :
Ce poste est une formidable opportunité pour débuter chez L’OREAL. Il vous conduira vers des fonctions à fortes responsabilités en Gestion/Finance ou dans les Opérations au sein de l’une de nos Affaires, en France ou à l'international.
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