	 INGENIEUR PACKAGING CDD H/F


Descriptif de poste : 

L'OREAL OPERATIONS
Rejoignez-nous
 

15 000 personnes, dont 3 000 managers, travaillent dans nos équipes industrielles et logistiques. 40 usines, 80 centrales de distribution dans le monde.

L'Oréal est une entreprise industrielle qui fabrique 4,4 milliards d’unités chaque année. 

Être manager chez L’Oréal, c’est travailler dans un environnement innovant et diversifié, avec des opportunités de mobilité fonctionnelle et de carrière internationale. Un large éventail de formations, des responsabilités motivantes et des missions très variées vous permettront d’apprendre et d’évoluer tout au long de votre carrière. 

 

Pour notre Division Produits Professionnels (marques L'Oréal Professionnel, Kérastase, Redken, Matrix), située à Paris, L’Oréal recherche un ingénieur packaging en CDD (8 mois).
 

Au sein de l'une de nos équipes, vous êtes l'interlocuteur des équipes marketing, développement et achats pour assurer les choix de conception des emballages de nos produits, en réaliser la mise au point, l'homologation et la spécification technique. 

 

Vos missions principales seront :

 

• Animer les techniciens et dessinateurs chargés de concevoir, homologuer, spécifier et améliorer les produits et leurs emballages auprès de vous

• Conseiller le développement et le marketing dans la définition technique des produits 

• Recueillir auprès des fournisseurs et des usines l’ensemble des contraintes techniques, industrielles et normatives (législative, procédures internes, liberté d’exploitation ) nécessaires à la conception 

• Proposer au développement et au marketing les solutions techniques optimales (maquettes, notes, plans, réunions…) 

• Etablir avec son équipe des dossiers techniques de consultation (plans-projets, pré-spécifications, recommandations…) 

• Organiser les phases d’homologation au sein de son équipe selon les procédures et méthodes du système qualité de conception 

• Emettre les spécifications techniques officialisant les choix de conception et leur validation 

• Identifier et proposer des voies d’amélioration des produits existants (fonctionnalité, coût, qualité, productivité, ergonomie …)

 

Profil recherché : 

 

Jeune diplômé ou avec une première expérience, vous êtes responsable, autonome et possédez des qualités relationnelles et une force de persuasion. Excellent communiquant, pragmatique, vous êtes rigoureux mais flexible, et savez faire preuve d’esprit de synthèse. 

 

Votre sensibilité aux produits, votre goût pour les nouvelles technologies, votre curiosité naturelle et votre vision dans l’espace sont des atouts indispensables à la conception des produits de beauté.

 

Votre sens de l´organisation et votre esprit rigoureux vous rendent capable de gérer plusieurs projets en même temps. 

Vos capacités de synthèse, d´analyse et de communication, de rapidité de travail sont essentielles pour être efficace et pertinent dans un environnement international dynamique et tourné vers le terrain et les produits.

